

Oznaczenie sprawy 07/2022
Zamawiający:
Gmina Otmuchów
Zamkowa 6; 48-385 Otmuchów

Zmiana treści SWZ

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego pn:
„Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych na terenie gminy Otmuchów - Zamówienie współfinansowane z Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych”
prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy PZP,

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 2022-05-16 pod nr :2022/BZP 00161094/01

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w odpowiedzi na złożone zapytania Wykonawców:

Pytanie 1.

Proszę zatem o potwierdzenie czy nie należy kalkulować zasilania SN/nn i stanowić będzie odrębne zadanie, a jeśli wchodzi do zakresu proszę o zamieszczenie projekty PB , PW i PT oraz układu pomiarowego jego zatwierdzenia w Tauron Pomiarzy jak też sprawdzenia dokumentacji przez TD SA w zakresie zgodności z wymaganiami Tauron.

Odpowiedź 1:

Przyłącze elektroenergetyczne do PSZOK t.j. linia kablowa średniego napięcia 15 kV , stacja transformatorowa słupowa 15/0,4 kW układ pomiarowy energii elektrycznej, wlv- wewnętrzna linia zasilająca jest ujęte w pkt 12 co zostało uzupełnione w dniu 31.05.2022 wraz z przedmiarem robót i projektem technicznym wykonawczym.

Pytanie 2.

Proszę zatem o potwierdzenie czy nie należy kalkulować kolizji telekomunikacji i stanowić będzie odrębne zadanie, a jeśli wchodzi do zakresu proszę o zamieszczenie projekty PB , PW i PT oraz dokumentu sprawdzenia dokumentacji przez operatora ORANGE Polska SA.

Odpowiedź 2:

Przebudowa projektowanej sieci telekomunikacyjnej (sieć fizycznie nie istnieje na mapie widoczne jest uzgodnienie ZUD) nie jest przedmiotem przetargu i nie należy jej ujmować w wycenie robót. Jednocześnie informuję, że zmiana trasy sieci teletechnicznej została uzgodniona na posiedzeniu ZUD

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian

BURMISTRZ
mgr inż. Jan Woźniak